

Protokoll FaRa FNW

29. April 2011

Datum:26.04.2011

Zeit: 17.00-18.30 Uhr

Anwesende:Benjamin Schäfer, Sandra Dittrich, Christian Kaiser, Chris Koschenz , Marc Rose, Vanessa Wiggermann, Ulrike Hielscher

Abwesende:Mareen Berndt

Gäste: Michael Gajola

Tagesordnung

1. Regularia
2. Berichte
3. Laufende Aufgaben
4. Interne Organisation
5. Veranstaltungen
6. Anträge
7. Post, Telefon und Sonstiges,

1. Regularia Es sind 7 Mitglieder des FaRa anwesend, somit ist der FaRa beschlussfähig. Das Protokoll vom 28.03.2011 wurde bestätigt.

2. Berichte

• Fakultätsrat

- Haushalt wurde besprochen (deshalb die vorgezogene Sitzung), es wird etwa die gleichen Einsparungen geben wie im Vorjahr
- Problem: schlechtere Lehrauslastung als anderen Fakultäten, zu wenig Drittmittelaquirierung durch die Professoren
- Problembesprechung/Geldeinsparung bei Werkstatt und Geräten eventuell

• Absolventenfeier

- Thema weiter kommunizieren, auch wenn alle per Email eingeladen wurden
- Visitenkartenetuis: werden wir nicht mit herumgehen, wurde vom Alumniverein akzeptiert, Stefanie wird es selbst im Fakultätsrat nochmal ansprechen (wurde jedoch schon vorgestellt und es wurde auch schon um Spenden gebeten)
- Musik: Ulrich Weller Ansprechpartner, vermutlich Flöte/Cello- Duo buchen (ca. 50€pro Musiker, vielleicht auch etwas mehr), dabei 100€vom Alumni
- Blumen müssen wir extra zahlen, da von den anderen Fakultäten nicht gewünscht
- zum 27.05. Räume gebucht, Senatssaal bzw. Hörsäle, die müssten vorher erst geputzt werden
- Photograph problematisch, da Uni selbst zu wenig Kameras besitzt, wird noch geklärt

- **Prüfungsausschuss Psychologie**

- Unklarheiten im Modulhandbuch Master, geklärt
- Probleme:
 - a) 2 von 3 Noten werden gewertet, problematisch, wenn alle 3 Noten gleich sind
 - b) Paragraph 2 Abs. 4 der Praktikumsordnung gestrichen
 - c) Kompetenzerweiterung bei Praktikumsunterschrift
 - d) Verteidigung der Masterarbeit vor Abgabe möglich (soll als „Kann“-Regel bestehen, wenn Betreuer damit einverstanden ist)
- Wechsel vom Nebenfach ins Hauptfach, Problem: Notenrechner ? Wenn dann Anrechnung aller Noten, nicht mehr auswählbar

3. Laufende Aufgaben

- **Evaluation, WS+SS**

Evaluation WS10/11: alle fertig, für Psychologen zugänglich über Passwort, Physik so zugänglich über Homepage, wenn online gestellt

Evaluation SS11:

- Absprache mit G06-Mann, er braucht jedoch nochmal den aktuellen Bogen von Chris, bzw. kann den Bogen vielleicht selbst ändern
- über ihn bekommen wir einen Zugang, dann sind online Änderungen möglich, Kurse müssen angegeben werden, entsprechende Erstellung von Deckblättern mit Barcodes
- Art der Auswertung auch auswählbar
- Psychologie-Kurse zur Evaluation mit letzten Terminen rausgesucht

- **WPF**

wird vermutlich in nächster Sprechstunde fertiggestellt

- **BDP**

läuft, Marc hat Kontakt aufgenommen

4. interne Organisation

- **Kugelschreiber**

Haben uns für ein Modell entschieden, Christian bestellt davon 1000 Stück, hoffentlich bis Campus Days bei uns

- **Satzung**

Formatvorlage der Satzung vom StuRa, über folgende Änderungen musste abgestimmt werden:

- Handhabung der Mitgliedschaft, bzw. bei Abwesenheit Vertretung, Bekanntgabe einen Tag vorher
- Gleichstellungsklausel

2/3 Mehrheit zur Annahme der Änderungen wurde erreicht, Satzung wird an Johanna weitergeleitet, von dort an die Rechtsstelle

- **Neuro-Nachfolger**

Dazu soll im Fakultätsrat Fr. Braun angesprochen werden, sie soll im Studiengang Nachfolger anwerben.

Ansonsten müssen wir persönlich nochmals Werbung machen.

5. Veranstaltungen

- **Psycho-Grillen**

Vorbereitungstreffen mit Helfern, bzw. Planung, Terminfestlegung nächste Woche

- **Campus Days**

- Kulis und Blöcke von Fr. Bensch geholt (event. auch Mappen zugänglich)
- Prof. Wiersig (Physik) anschreiben und OK für Flyer einholen, vielleicht kann er sie auch drucken

– Tshirt-organisation : Marc

- **Wahlen**

Wahlvorschläge wurden eingereicht

Anfrage der FEIT für gemeinsames Grillen angenommen

Wahlaufrufe machen (Verteiler, in Lehrveranstaltungen ansagen - Folien!)

6. Anträge keine Anträge

- **Johannes Friedrich Blum:**

studiert im 2. Semester Psychologie, besuchte Kongress „Psychiatrie heute - Psychiatrie morgen“ in Magdeburg, beantragt 80€ Teilnahmegebühr, da er sich nicht vorher angemeldet hat, musste er mehr zahlen . 50€ für Teilnahmegebühr → genehmigt, da dies der Beitrag bei frühzeitiger Anmeldung gewesen wäre.

7. Post, Telfon, Sonstiges.

nächste Sitzung per doodle (16.05. - 20.05.)

Unterschrift Vertreter FaRa

Unterschrift Protokollant